



НА СТРАЖЕ ЗАПОЛЯРЬЯ

ГАЗЕТА КРАСНОЗНАМЁННОГО ОРДЕНА УШАКОВА СЕВЕРНОГО ФЛОТА

Выходит с 18 июня 1937 года

Пятница, 1 сентября 2023 года

№ 33 (19129)

НАРАЩИВАТЬ ПРОИЗВОДСТВО И РЕМОНТ

Министр обороны РФ генерал армии Сергей Шойгу проверил выполнение гособоронзаказа в Тульской области

Генеральный директор АО «Концерн ВКО «Алмаз-Антей» Ян Навиков доложил генералу армии Шойгу о наращивании темпов производства и поставок современных средств контрбатарейной борьбы в соединения и части Вооружённых Сил Российской Федерации, выполняющие задачи в зоне специальной военной операции.

Как объяснил руководитель предприятия министру обороны РФ, за счёт проведённой за последние два года реконструкции и технического перевооружения потенциальные производственные мощности по всей номенклатуре выпускаемой продукции увеличились в разы. Эффективные инженерные решения и увеличение рабочих смен позволили повысить качество изготовления продукции и снизить временные показатели её производства. Освоен серийный выпуск новейших образцов радиолокационных средств разведки огневых позиций.

По итогам работы генерал армии Сергей Шойгу провёл совещание с участием руководства предприятия и профильных органов военного управления.

Глава российского военного ведомства поставил задачу по наращиванию производства и ремонту средств радиолокационного обнаружения, применяемых в интересах проведения специальной военной операции. По его словам, сегодня важная роль отводится контрбатарейной борьбе и обеспечению нашей группировки всем необходимым для её ведения. Это системы артиллерийской разведки в комплексе со средствами поражения, которые нам нужны сейчас для ведения эффективной боевой работы.

Министр обороны РФ потребовал от руководства концерна организовать круглосуточную работу предприятия, в режиме 24/7.

АО «Концерн ВКО «Алмаз-Антей» - российский государственный концерн, объединяющий предприятия, разрабатывающие и выпускающие вооружения для противовоздушной обороны и противоракетной обороны. Полное наименование - акционерное общество «Концерн воздушно-космической обороны «Алмаз-Антей».



Глава российского военного ведомства проинспектировал производственные цеха предприятия, входящего в состав АО «Концерн ВКО «Алмаз-Антей» и осуществляющего выпуск современных радиолокационных систем.

Предприятия, собранные в концерн, разрабатывают, производят и модернизируют зенитное ракетное и радиолокационное оборудование и его компоненты. Кроме того, задачи концерна включают реализацию, сопровождение эксплуатации, ремонт и утилизацию для федеральных государственных нужд и иностранных

заказчиков систем, комплексов и средств противовоздушной обороны и средств нестратегической противоракетной обороны.

По данным Стокгольмского международного института исследования проблем мира SIPRI, объём продажи оружия концерном «Алмаз-Антей» в 2019 году составил 9420 млн долларов, что выводит

его на 15-е место в списке крупнейших военно-промышленных компаний мира.

Из-за войны на Донбассе и вторжения России на Украину концерн находится под международными санкциями Евросоюза, США, Великобритании и ряда других стран.

Терентий МИНАКОВ.

«ЭРА» ПРЕДСТАВИЛА НОВЕЙШИЕ РАЗРАБОТКИ

В военном инновационном технополисе «ЭРА» обсудили актуальные вопросы применения БПЛА и искусственного интеллекта



В военном иннограде при участии первого заместителя министра обороны Российской Федерации Руслана Цаликова состоялась стратегическая сессия, в ходе которой были подведены итоги работы технополиса на форуме «Армия-2023». Кроме того, заместителю главы военного ведомства продемонстрировали результаты исследований в сфере искусственного интеллекта и представили современные образцы беспилотников, выполненных военными учёными.

2 стр.

РОССИЯ СОХРАНЯЕТ ПРЕВОСХОДСТВО

В провалившемся наступлении Киев продолжает превращать в фарш уже и подготовленные резервы

Российская армия в активной обороне продолжает выполнять задачи, поставленные верховным командованием, которое бережёт людей и тем самым показывает украинцам, как их «развели» западные спонсоры-кукловоды. С другой стороны, украинские войска не оставляют попыток пробить русскую оборону. В результате «мясные штурмы» оборачиваются гибелью сотен солдат ежедневно и оказывают на оставшихся в живых сильное негативное психологическое воздействие.

3 стр.

Наша Арктика

«Арктика - неотъемлемая часть России. Так было и так будет». Владимир Путин.

ЗА НАМИ - РОССИЯ

Североморцы отстаивают интересы государства в высоких широтах



В первой половине августа в очередной дальний поход отправилась арктическая экспедиционная корабельная группировка Северного флота. Задача входящих в её состав экипажей боевых кораблей и судов обеспечения состоит в поддержании безопасности морского судоходства и других видов экономической деятельности Российской Федерации в высоких широтах, оборона её островных и континентальных территорий в Арктике.

8 стр.

Пресс-клуб

США ПОТРЕЯСАЮТ «МОРСКОЙ ДУБИНКОЙ»

Американские ВМС провели крупнейшее со времён холодной войны учение, проверив жизнеспособность новых военно-морских концепций

США в очередной раз наглядно демонстрируют свои глобалистские устремления, намерения держать под контролем весь мир. Подтверждением тому является недавнее учение американских военно-морских сил Large Scale Exercise 2023 (LSE 2023), которое прошло в августе и охватило практически весь земной шар.

По словам главы командования силами флота США (USFF, до 2006 года - атлантический флот) адмирала Дэрила Коудла, в ходе учения проверялась возможность проводить одновременно операции в 22 часовых поясах и побеждать американских конкурентов в глобальной среде. «Для этого мы должны глобально синхронизировать точность и время, чтобы вести высокотехнологическую современную войну, - подчеркнул военачальник и добавил: - Мы должны поддерживать способность нации проецировать мощь нашей страны на весь мир и эффективно командовать и контролировать. И на это направлены учения, подобные LSE 2023».

В LSE 2023 были задействованы

девять морских оперативных центров, шесть авианосных ударных групп, три десантные группы готовности и 25 боевых кораблей и подводных лодок, а также более 50 виртуальных кораблей, обозначающих реальные боевые единицы. К учению также привлекались более дюжины отставных адмиралов и генералов - седобородых, как назвал их Коудл, которые давали советы руководителям манёвров, помогали им моделировать напряжённую динамику, а также принимать необходимые решения.

Учение проходило в различных акваториях Мирового океана, но приоритет всё же был отдан Индо-Тихоокеанскому региону и Персидскому заливу.

10 стр.

Мы вместе!

СИЛА V ПРАВДЕ

В Балтийске завершилась агитационно-пропагандистская акция на борту большого десантного корабля Северного флота «Иван Грен»

В десантном трюме БДК непривычная для военного корабля пёстрая толпа. Яркие-красные поло юнармейцев, девушки в разноцветных летних платьях, дети в джинсах и футболках с рисунками. Рядом - морская форма членов экипажа корабля, выполняющих сегодня нестандартную для моряков роль экскурсоводов. Так в Балтийске завершалась агитационно-пропагандистская акция «Сила V правде», проходившая на борту БДК «Иван Грен».



В авиационном ангаре - импровизированная картинная галерея. В экспозиции как профессионально написанные картины Студии имени М.Б. Грекова, посвящённые тематике СВО, так

и то, о чём Маяковский бросил крылатую фразу: «Шершавым языком плаката» - современные образцы художественных агитационных материалов.

2 стр.



ВДЫХАЯ В САМОЛЁТЫ ЖИЗНЬ

7 стр.



РАКЕТЧИКИ "РАССВЕТА"

9 стр.



ОТ БУКВ К ЗВЁЗДАМ

12 стр.

